

療機構亦出錢出力，支持「慈濟傳統醫學中心」以科學研究，帶領中醫等另類療法進入新領域，以增進衛生福利，造福廣大民眾。

由西醫的臨床與研究人員共同贊助的「慈濟傳統醫學中心」(Tzu Chi Institute For Complementary and Alternate Medicine)，溫哥華中央醫院行政總監馬田形容為「具創造性的研究計畫」；將由慈濟加拿大分會籌募創建基金與前五年運作經費，溫哥華中央醫院提供院址及負擔部分人事行政、推廣費用。卑詩大學兒科教授暨加拿大中國兒童健康基金會會長謝華真教授出任院長，前卑詩省省督林思齊博士出任榮譽董事長，慈濟加拿大分會執行長何國慶師兄擔任董事長。

根據民意調查顯示，有百分之七十二的受訪者曾利用傳統醫療治病，百分之八十九則表示願意接受另類醫學治療，使另類醫療在加拿大獲得推動的力量。

長期關懷腦性麻痺兒 西雅圖慈濟人獲獎受肯定

85.02.29

西雅圖慈濟人長期關懷慰訪的美國腦性麻痺中心 (United Cerebral Palsy)，於本日特別頒贈「最佳社會服務獎」，感謝慈濟志工長期付出愛心，這段報導於 3 月 16 日在西雅圖華語電視台播出。

美國腦性麻痺中心位在西雅圖市北邊，住著五十七位腦性麻痺患者，慈濟人自 1993 年 10 月開始，每月定期前往關懷，帶領病患作團康活動，許多病友已將慈濟人的慰訪視作生活的一部分。

南非大愛無涯際 各色族群共聚迎新春

85.03.02

南非聯絡處於本日在德本喬喜小學舉辦

「慈濟95年回顧暨96年志業展望燭光晚會」，慈濟人邀請七個長期關懷捐助的機構，共有五百多位不同膚色種族的人相聚一處，以感恩與祝福心迎接新的一年。

晚會節目由安德堡信心之路教會學校 (Underburg Faith-way Christian School) 等七個團體演出，藉由不同宗教歌曲，感謝慈濟長期捐助與關懷。瓜聖他聾啞學校 (Kwa thintwa School For The Deaf) 學生表演「我的父親」等舞曲；西亞士士卡殘障協會 (Siyathuthuka Disable People association) 的殘障朋友，坐著慈濟人捐贈的輪椅演唱福音，令人動容。最後，晚會在張敏輝師兄代表上人傳心燈，慈濟人齊唱「傳心燈」的歌聲中，圓滿結束。

美分會籌募文化基金 「花藝與畫展」義賣首度登場

85.03.02

美國分會新年度文化系列活動，第一場「花藝與畫展」於本日在靜思堂舉行。畫家褚大雄、宋大勇及陳壽之老先生，捐出二十八幅水墨畫、重彩畫及山水人物畫參與義賣；中華花藝文教基金會李麗淑女士應邀演講「佛教插花與中國花藝淵源」。配合上幻燈片、及現場示範，將插花藝術與佛教精神融合為一。

為加強推廣文化志業，促進人心淨化、社會祥和，美國分會將成立文化基金專戶，接受十方大德善款贊助慈濟文化的宣流。本日舉辦的「中華花藝演講發表會暨儒釋道水墨畫展」義賣活動，吸引四百多位人士參加，為該項基金奠定基礎。

慈濟之愛無所不遍 愛滋兒收容機構將獲援助

85.03.02

美國分會奧斯汀聯絡處是日下午在慮雅師姊家舉辦茶會，報告近期探訪兩所專門照顧



愛滋病幼兒的專門機構，「希望之家」(Faith Home) 由一對富有愛心的夫婦所創辦，目前照顧七位出生即遭父母遺棄的 HIV 帶菌幼兒，雖有鄰人義務協助，卻仍十分缺乏經費。

「兒童愛滋聯盟」(Pediatric AIDS League) 不只照顧病童，尚提供經費扶助其中之低收入家庭，政府的小額資助已不敷支用。奧斯汀聯

絡處將儘速評估給予這兩所機構長期支援的方式。

為倫敦中文學校籌募基金 台灣民俗節義賣活動開鑼

85.03.03

一年一度的台灣民俗節義賣活動，於本日本在倫敦慈濟中文學校舉行，總共募得四千五百英磅，將作為慈濟中文學校的教育基金。

會場分為台灣小吃與民俗活動兩部份；為了展現道地的台灣家鄉小吃，四位師姊在一次只能蒸出七個包子的蒸籠，趕工製作出七百個粽子，五百個包子和三百個茶葉蛋，以及好吃的甜不辣、麵線，讓川流不息的華僑和當地民眾一飽口福。民俗部所有義賣品均為各方大德所捐贈，有中國結飾品、雕佛玉飾、剪



TZU CHI FOUNDATION

▲慈院張世忠醫師指著牆上的圖片向英國人介紹慈濟所推動的四大志業

▼澳洲清潔日，雪梨慈濟人在國家海港公園淨灘

